

Выписка из ПРОТОКОЛА
заседания комиссии по разработке
территориальной программы обязательного медицинского страхования
в Челябинской области

от 17.07.2019 года

№ 8

Первым и вторым вопросами в повестке заседания комиссии по разработке территориальной программы обязательного медицинского страхования в Челябинской области (далее именуется Комиссия) были:

1. рассмотрение предложений медицинских организаций, членов Комиссии по внесению изменений в утвержденные объемы предоставления медицинской помощи на 2019 год;
2. распределение объемов медицинской помощи между страховыми медицинскими организациями и между медицинскими организациями с учетом внесенных изменений в утвержденные объемы предоставления медицинской помощи на 2019 год.

По первому вопросу повестки заседания Комиссии заслушали:

директора Территориального фонда обязательного медицинского страхования Челябинской области (далее именуется ТФОМС Челябинской области) Михалевскую И.С. об объемах медицинской помощи, предъявленных к оплате медицинскими организациями за июнь 2019 года;

председателя Комиссии, и.о. Министра здравоохранения Челябинской области Приколотина С.И. о предложениях по оплате объемов медицинской помощи за июнь 2019 года и о предложениях Министерства здравоохранения Челябинской области по перераспределению объемов медицинской помощи (в т.ч. высокотехнологичной) между медицинскими организациями.

Комиссия, рассмотрев и проанализировав предложения по внесению изменений в утвержденные объемы предоставления медицинской помощи на 2019 год, поступившие от управления здравоохранения администрации г. Челябинска, ГКУЗ «Центр по координации деятельности медицинских организаций Челябинской области», медицинских организаций, осуществляющих деятельность в сфере обязательного медицинского страхования Челябинской области, Министерства здравоохранения Челябинской области, приняла единогласное решение:

перераспределить с 01.06.2019 года объемы предоставления медицинской помощи (в том числе высокотехнологичной медицинской помощи, в том числе в разрезе клинико-статистических групп заболеваний) в круглосуточных и (или) дневных стационарах, объемы амбулаторной и скорой медицинской помощи в пределах объемов медицинской помощи, установленных решением Комиссии на 2019 год, медицинским организациям, указанным в приложении 1 к настоящему протоколу.

Установить объемы предоставления медицинской помощи для медицинских организаций на 2019 год согласно приложению 4 к настоящему протоколу.

По второму вопросу повестки заседания Комиссия приняла единогласное решение:

перераспределить объемы медицинской помощи ежемесячно внутри медицинской организации, между страховыми медицинскими организациями и между медицинскими организациями с учетом принятых изменений объемов медицинской помощи по медицинским организациям, указанным в приложении 1 и 2 к настоящему протоколу, в соответствии с приложением 5 к настоящему протоколу.

Протокол с приложениями размещается на официальном сайте Министерства здравоохранения Челябинской области в разделе «Территориальная программа»/ «Деятельность Комиссии по разработке территориальной программы».

Секретарь Комиссии



Н.Ю. Миронова